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Ofna 1° (2 povadeg): H ¥/a pe a>0 vrohoyileton and v avadpopikr| oyéon
K
X —_
Xpa = X, —W . Xpnowomroinoe tnv yio vo. fpeig tmyv \/§ pe axpifeto 2 dexodikdv

n

ymoeiov.

Ofpa 2°
A. (2 povaoeg): Na kdvelg 3 Pripota g pebddov g dryotOUNOoNG Yo TNV
efiowon X*+3x+4=0 pe apykod didomua to [0,3].
B. (2 povadeg): Na kavelg 3 emavornyelg tg pnebddov Newton-Raphson yua
v 1w e&lcmon kat apytkn Ty 1o 0
C. (1 povéda): IToidc amd Toug dvo VIoAOYIGLOVS givar akpPéotepoc;

Oéna 3° (3 povaoeg): Na avartuydel oe memepacpuéves 01apopes kot vo Avbet yio 3
€0mTEPIKA onueia To akdAovbo TTET:

y'+2y=2x*+2, y(0)=0, y(1) =1
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